

## 30-річчя Львівського обласного клінічного діагностичного центру

**Зі святом присутніх привітав голова Львівської обласної державної адміністрації Олег Синютка.**

«Я хотів би сказати вам слова вдячності. Бо усі ті люди, які були у вашому закладі, які доторкнулися до вашого добра та любові – неймовірно вдячні вам. Ви врятували життя багатьом людям. Я впевнений, що вони посилають до Господа слова подяки вам. Добра вам, здоров'я, шануйте та любіть людей, бережіть свій колектив. Пам'ятайте, що у ваших стінах було відроджене українське лікарське товариство. Ви є осередком не лише науки, великої професійності, але й українських лікарів та тих, хто веде за собою суспільство вперед. Я переконаний, що ми йдемо доброю дорогою і обов'язково матимемо добру, сильну державу, в якій поважають і шанують лікарів», – зазначив очільник Львівщини.



Львівський обласний клінічний діагностичний центр – медичний заклад, заснований 1988 році надає консультативно-діагностичну допомогу всім мешканцям міста Львова та Львівської області, особливо мешканцям сільських районів.

Основне завдання центру – якісне проведення діагностики захворювань, кваліфіковане проведення диференціальної діагностики складної патології на основі комплексного та всебічного обстеження хворих із застосуванням діагностичної техніки, інструментальних та лабораторних методів. Кількість відвідувань в ЛОКДЦ щорічно коливається в межах 150-160 тисяч, в клініко-діагностичній лабораторії кількість проведених аналізів за рік становить понад 90 тисяч, в середньому за рік фіксується понад 500 вперше виявлених хворих із злоякісними новоутвореннями, які скеровуються з заповненими онкоповідомленнями в Державний регіональний онкологічний центр. Щорічно в діагностичному центрі обстежуються понад 45 тисяч мешканців сільських районів Львівщини.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі та 30-річчя від дня заснування Львівського обласного клінічного діагностичного центру Почесними грамотами нагородили працівників цього медичного закладу.

## На Львівщині збудують 43 нові амбулаторії загальної практики сімейної медицини

**Відбулась селекторна нарада під головуванням Віце-прем'єр-міністра – Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадія Зубка щодо стану реалізації проекту будівництва сільських лікарських амбулаторій.**

Наказами Мінрегіону затверджено 512 проектів нового будівництва амбулаторій у всіх регіонах. Зокрема на Львівщині планують збудувати 43 амбулаторії.

Геннадій Зубко наголосив на важливості дотримання графіку вирішення питань щодо оформлення документів на земельні ділянки, проектування, оголошення тендерів на будівництво.

Будівництво нових та реконструкція сільських амбулаторій – це ініціатива Президента України Петра Порошенка. Амбулаторії загальної практики сімейної медицини – ультрасучасні заклади, які збудують за уніфікованими проектами. Будівництво сільських амбулаторій відбуватиметься таким чином, щоб охопити всю територію Львівської області, а відтак кожен мешканець зможе отримати необхідну медичну допомогу.



## У Брюховичах заклали перший камінь та пам'ятну капсулу на будівництві амбулаторії загальної практики сімейної медицини

**Амбулаторію збудують у межах виконання ініціативи Президента України з розвитку і підтримки сільської медицини. Це перша з 43 нових сільських лікарських амбулаторій, які будуть збудовані найближчим часом на Львівщині.**

«Перемишляни – перший район області, що будуватиме таку амбулаторію. Після того, як Президент оголосив про підтримку сільської медицини, ми внесли багато пропозицій щодо реалізації цього проекту. Довгобуду тут не буде, адже Перемишлянська райдержадміністрація дуже активно взялась за будівництво. Нам вдалось залучити 305 млн. грн. у Львівську область. Всі гроші на такі роботи вже є на казначейських рахунках. Передбачено на майже 1 млн.грн закупити медобладнання. Сподіваюсь, нова амбулаторія допоможе збільшити народжуваність та сприятиме покращенню здоров'я мешканців. Це один із тих кроків, що дозволяє нашій країні рухатись у правильному напрямку», – зазначила директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Ірина Микичак.

Будівництво здійснять за кошти субвенції з державного бюджету згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 р. № 983 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості».

Для будівництва цієї амбулаторії виділено з державного бюджету 5205951 грн, з районного – 520600 грн (10% від загальної суми проекту).



## Відбулась зустріч з місією Світового Банку

**Участь у заході взяли:** заступник голови Львівської ОДА Оксана Стоколос-Ворончук, заступник голови обласної ради Володимир Гірняк, директор департаменту охорони здоров'я Ірина Микичак, керівник проекту Світового Банку Фон Зао, експерт Світового Банку, старший спеціаліст з охорони здоров'я Анна Козел, експерт Світового Банку Янус Пікані, керівники закладів обласного, районного та міського підпорядкування, а також голови райдержадміністрацій.



«Перебуваючи в процесі реформ, системі фінансування приділена дуже важлива роль. Провісивши аналітичну роботу, наша команда подасть вам деякі рекомендації. Але це не є кінцевим результатом, хочемо і від вас отримати коментарі та відгуки. Долучайтесь до дискусії», – зазначив Фон Зао.

Ірина Микичак подякувала експертам Світового Банку за ефективну реалізацію Проекту на Львівщині. «Якщо йдеться про реформу галузі в цілому, нам вдалось зреалізувати таке: Львівщина є в трійці лідерів серед областей України із підписання декларацій – 56%. Найбільше декларацій підписано в Червонограді – 77%. Вже 139 медичних закладів працюють в електронній системі охорони здоров'я. Партнерами НСЗУ стали 38 закладів охорони здоров'я», – наголосила Ірина Микичак.

За словами директора департаменту, серед новацій на Львівщині є автономізація закладів первинної медичної допомоги. Це основне завдання реформи на перше півріччя 2018 року. Перетворення медзакладів з бюджетних установ на комунальні некомерційні підприємства є обов'язковою умовою їхнього приєднання до реформи, адже лише в статусі КНП заклади охорони здоров'я зможуть укласти договори з Національною службою здоров'я України та отримувати пряме фінансування за надані послуги з Державного бюджету.

Анна Козел у своїй презентації показала інструменти, які допомагають реалізовувати реформу та зауважила, що корисним для реформування галузі буде ефективне фінансування послуг та залучення інвестиції.

## Художники розмалювали стіни дитячого відділення Львівської інфекційної лікарні

**У Львівській обласній клінічній лікарні презентували оновлене друге дитяче відділення, в якому лікують дітей з кишковими інфекціями.** Його не лише відремонтували, а стіни коридору ще й розмалювали яскравими кольорами. Відтепер усі болючі процедури, які задля порятунку маленьких пацієнтів проводять медпрацівники, діти пережитимуть легше – є чим відволікти їхню увагу.

У дитячому відділенні все літо кипіла робота. Подружжя художників Орест і Наталія Маньки малювали на стінах коридору веселих, добрих, усміхнених звірят, які дуже сподобалися дітям. Малюнки зроблені спеціальними екологічними сертифікованими фарбами. За словами в.о. директора Львівської обласної інфекційної лікарні Ігоря Берника, комфортні умови, які вдалось створити для хворих дітей, сприяють поліпшенню їхнього психоемоційного стану, а це сприяє швидшому одужанню маленьких пацієнтів.

«Ми дуже вдячні художникам Оресту і Наталії Манькам і компанії «Снежжа-Україна», яка безкоштовно надала спеціальні фарби і допомогла створити особливу атмосферу у дитячому відділенні лікарні, де лікують дітей з кишковими інфекціями. Така атмосфера сприятиме їхньому швидкому одужанню», – сказав Ігор Берник.

Це не перше дитяче відділення на Львівщині, в якому завдяки компанії створили комфортні умови для хворих дітей. Фарбами, які надала компанія, розмалювали одне з дитячих відділень у львівській обласній дитячій лікарні ОХМАТДИТ, а також дитячі відділення у Яворівській і Новояворівській районних лікарнях.



Прес-служба Департаменту охорони здоров'я ЛОДА

## До 100-річчя ЗУНР

**1 листопада у Львові відбулися урочисті заходи з нагоди 100-ї річниці утворення Західноукраїнської Народної Республіки, участь у яких взяли Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр економічного розвитку і торгівлі України Степан Кубів, керівники області та міста, військовики, діячі науки та культури, представники громадськості, міжнародних, релігійних організацій, провідних закладів вищої освіти Львова.**

У святкових заходах, за дорученням ректора Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, академіка НАМН України, професора Бориса Зіменковського, взяла участь і делегація університету, до якої увійшли студенти різних факультетів, куратори груп, члени університетського осередку товариства «Просвіта» імені Тараса Шевченка, Студентського самоврядування ЛНМУ імені Данила Галицького та ін.

Під звуки Державного Гімну України у виконанні військового духового оркестру та залпи салюту зі стрілецької зброї було покладено квіти до Меморіалу воїнам УГА на Личаківському кладовищі, а також до могил Держсекретаря військових справ ЗУНР Дмитра Вітовського, коменданта Січових Стрільців Михайла Галушинського, керівника і засновника «Пласту» Олександра Тисовського та воїна УГА Северина Левицького. Відтак колона перейшла до могили Президента Національної Ради ЗУНР Євгена Петрушевича та могил сучасних Героїв на полі почесних поховань. Священники різних конфесій Львова почергово відслужили екуменічну панахиду за усіма загиблими воїнами, поховання яких є і на Личаківському кладовищі. Після панахиди присутні, більшість яких складала молодь львівських навчальних закладів, зокрема і студенти-медики, взяли участь у покладанні квітів до могил та запалили лампадки. Згодом відбулися такі заходи, як відкриття пам'ятника героям ЗУНР та УГА на розі вул. Огієнка та Листопадового Чину, студентська хода від Франкового університету до Янівського кладовища, покладання квітів та віче на Меморіалі Українських Січових Стрільців на Янівському кладовищі, вшанування пам'яті загиблих на братській могилі УСС на цвинтарі Старого Знесіння та Стрільська ватра на площі біля пам'ятного меморіалу ЗУНР.

**Володимир ГРИНОВЕЦЬ,**  
доцент, помічник проректора  
з навчально-виховної роботи  
ЛНМУ імені Данила Галицького,  
голова університетського осередку Товариства «Просвіта»